
   الــمــســـتـــوى : الــــــســــنـــة الــــثــانـيـة مـتـوسـط 
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
  التــــــــمـــريــــن الأول: ( 5 ن ).
                                  اختر ما بين ا أو ب :

1- أجاب أحد التلاميذ وهو واثق من نفسه بأن :
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 .  برر صحة هذه الإجابة ؟
2-  لشراء كرة قدم دفع رياض 
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 المبلغ ,

و   //  علي    
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و   // أحمد     
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من من الثلاثة الذي دفع المبلغ الأكبر ؟
  الـــتــمــريــــــن الــثـــاني:(5 ن ).
                           رتب تنازليا الكسور التالية :  
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  الــــتــمــريـــن الـــثــالث:(5 ن ).
                          أحسب واختزل كلا من :      
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3.5
  الـــتـــمـريــــن الـــرابـــع:(5 ن).                                               
                      أنشئ نظير الشكل المقابل بالنسبة إلى النقطة O .
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